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Informace pro zákonné zástupce o službách školního psychologa v naší škole  

 

Vážení rodiče, 

 

v rámci školního roku 2024/2025 bude naše škola využívat služeb školní psycholožky, paní Mgr. 

Zuzany Huškové. Tato odborná pracovnice bude své služby poskytovat jako součást činnosti našeho 

školního poradenského pracoviště. Služby školní psycholožky jsou bezplatné a jsou určeny žákům,  

učitelům i rodičům. Více o možnostech a pravidlech využití těchto služeb se dočtete dále v tomto 

textu: 

Služby školní psycholožky lze v zásadě rozdělit na tyto dva typy služeb: 

1. služby poskytované konkrétnímu dítěti individuálně 

2. služby, které lze souhrnně nazvat jako metodicko-preventivní činnosti 

Jaká je základní podstata individuálních služeb školního psychologa?  

 Individuální služby se zaměřují na cílené individuální řešení vzdělávacích obtíží konkrétního 

dítěte. 

 Individuální služby mohou být také zaměřeny na psychické obtíže dítěte, které s jeho 

vzděláváním souvisejí.  

 Pokud by mělo dojít k využití těchto individuálních služeb u Vašeho dítěte, musíte o ně 

předem požádat, nebo být o nich ze strany školy předem informováni.  

 Pro poskytnutí těchto individuálních služeb je vždy nutné projednat s Vámi předem Váš 

informovaný souhlas.   

Jaká je základní podstata metodicko-preventivní činnosti školního psychologa?  

 Metodicko-preventivní činnosti nemají charakter individuální cílené práce s konkrétním 

dítětem. 

 Tyto činnosti mají charakter metodické a preventivní spolupráce s ostatními pedagogy při 

jejich pedagogické práci se žáky. 

 Při těchto činnostech může ze strany školního psychologa docházet k návštěvě tříd, provádění 

pozorování ve třídách nebo ke spolupráci s pedagogem při práci s kolektivem třídy.  

 Tyto metodicko-preventivní činnosti se zaměřují na řešení těchto témat a úkolů:   

o metodické konzultace pro vyučující při řešení problémů školního neprospěchu žáků  

o metodické konzultace pro pedagogy k řešení výchovných a kázeňských problémů 

o pomoc vyučujícím při depistáži specifických poruch učení 

o pomoc vyučujícím při depistáž dětí nadaných  

o spolupráce s vyučujícími při zjišťování sociálního klimatu ve třídě 

o pomoc vyučujícím při preventivní práci na vztazích ve třídě, při vedení programů pro 

třídy pro podporu dobrého třídního klimatu apod. 

o pomoc vyučujícím při sestavování individuálního plánu vzdělávání nebo plánu 

pedagogické podpory 

o spolupráce s pedagogy a s vedením školy při zápisu dětí do 1. ročníku 

o spolupráce s pedagogy a s vedením školy na zpracování anket, dotazníků školy, apod. 

o spolupráce na aktivitách školy, které jsou zaměřené na osvětu pro rodiče   
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Jaký bude postup, pokud výsledek některé z metodicko-preventivních činností poukáže na 

potenciální užitečnost individuální služby školní psycholožky pro Vaše dítě? 

 V takovém případě budete o tom vždy ze strany školy bez odkladu informováni.  

 O případném využití či nevyužití takovéto individuální služby se pak sami rozhodnete.  

 Pokud se rozhodnete nabízené individuální služby pro Vaše dítě využít, potvrdíte to formou 

písemného  informovaného souhlasu. V takovém případě s Vámi projedná informovaný 

souhlas školní psycholožka 

Kdy a jak můžete naši školní psycholožku kontaktovat? 

 Své služby poskytuje školní psycholožka v naší škole pravidelně, 1x týdně. 

 Na našich webových stránkách naleznete tyto bližší informace: 

o Bližší informace o čase, kdy jsou tyto služby v naší škole poskytovány. 

o Informace o čase, kdy je možné školní psycholožku kontaktovat prostřednictvím 

telefonního čísla školy nebo využít možnost osobní konzultace. 

o E-mailový kontakt na školní psycholožku. 

Jakými školskými předpisy se poskytování služeb školního psychologa řídí? 

 Obsahové zaměření těchto služeb a pravidla pro jejich poskytování se řídí Vyhláškou MŠMT 

o poskytování poradenských služeb ve školách a školských poradenských zařízeních (č. 

72/2005 Sb. v platném znění). 

Jaké další okolnosti ovlivňují poskytování služeb školní psycholožky v naší škole? 

 Aktuálně je zajištění těchto služeb v naší škole umožněno díky spolupráci naší školy s 

Pedagogicko-psychologickou poradnou Nový Jičín (dále již PPP NJ).  

 PPP NJ využívá pro financování a metodické vedení těchto služeb v naší škole Operačního 

programu Jan Ámos Komenský (dále již OP JAK).  

 Z výše uvedeného tak konkrétně vyplývá, že psycholožka naší školy je zaměstnávána a 

metodicky vedena ze strany PPP NJ. 

 Současně však také platí (dle pravidel OP JAK), že svou práci školního psychologa vykonává 

tato odborná pracovnice jako stálý interní pracovník našeho školního poradenského 

pracoviště. 

V případě Vašich dotazů se můžete obrátit přímo na školní psycholožku, paní Mgr. Zuzanu 

Huškovou, nebo na ředitelku/ředitele naší školy. 

 

Jméno a podpis ředitelky/ředitele školy: 

Mgr. Vlasta Geryková 

Jméno a podpis školní psycholožky: 

Mgr. Zuzana Hušková 

 


